Tables de plongee a P’air
Marine Nationale 1990 (extraits)

mmn| 3 |G| mmin| 3 |G| m min| 3 |G )
30 C 25 E 20 & £
45 D 30 F 30 G| =
60 F 40 T 35 H §
10 75 G 50 H 0 | 2 1| &
105 H 55 | 1 |1 22 a5 | 7 |[1| &
120 | 60 | 5 |J 50 (12 [J| 3
180 L 65 | 8 |J 55 |16 |K| 3
= = 18 70 |11 |K 60 |20 |K| &
a5 . 75 | 14 |K 65 | 25 |L| 3
= = 80 |17 |L 70 (20 (L] £
12 75 H 85 |21 |L 20 | E
105 J 90 | 23 |M BE 2
120 K 9 | 26 |M 30| 2 |H|l =
135 3 100 | 28 |M 35 [ 5 [1| ¢
140 | 2 [L 105131 |N 25 40 |10 |J| 8%
30 E 110 | 34 | N 45 16 | J EE
a5 G 20 D 50 | 21 |K| §=
60 H 30 F 55 |27 |L| §=
75 J 40 H 60 (32 [L]| $¢
80 | 2 |J 45 | 1 |1 15 E| o£
15 8 | 4 |K 50 | 4 || 20 | 1 |F gg
9 | 6 |K 20 55 | 9 [J 25 | 2 |G| &=
o | 8 |L 60 | 13 | K 28 30| 6 H| g
100 | 11 |L 65 | 16 | K 35 [12 [1] g
105 | 13 | L 70 | 20 [ L 40 (19 [J| 23
110 | 15 |M 75 | 24 |L 45 | 25 |K| E3
120 | 18 |M 80 | 27 |M 50 |32 |L| B&
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Tables de plongée a Pair

Marine Nationale 1990 (extraits)
L'em ploi tle ces tables nécessite une foomation adaptée.

m |min[6|3[G|[ m |[min[6]3[G|[ m[min[8]6] 3]G
5 £ 5 C 5 | D
10 D 10| [1[E 10 4| F
15| [1|E 15| [4|F 48 15 2| 7/H
20| [2]F 38 20| |8|H 20 4[19) J
3025 4 H 2511 16| J 25 7|30/ K
30| |9l 30 | 3 24| K z 17D
a5 | [17]J 35 |5 |33/ L 10 4 F
40| 24K 5 C 50 15 2/ 9[H
45 |1 31| L 10 2 | E 20 422 J
E 5 15| |46 25 [1]8]32] L
10 D 40 20|19 |H 5 11D
151 [11E 25219 J 5210 1 4a(F
20| 3G 30 | 4 28| K 15 310/ |
32 25| |6|H 35835/ L 20 [1]5|23/K
30| 4|1 5 c 5 1|D
35| [22|K 10| |2 [E 5510 1/5/6
40 |1 29K 42 15| [5]6 15 | [413] 1
45 |4 34| L 201 [12] | 20 [1]6](27 K
5 c 25 (8 22| J B 21D
10 D 306 31| L % 10 2 5| ¢
5 T2 E 5 C 15 [1]4 /16 J
3520 5 |H 10| [3]F 20 [2]| 7|30/ K
25 | [11] 1 45 1516 |H 5 71D
30 [120]J 20 [3 [15] | 6010 7l 6| G
35 [2 27| K 25 | 5 |25/ K 15 [1] 4[19] J
40 |5 (34[L 309 [35|L 20 |3|8(32 L
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Tables de plongeée a Pair - varine Nationale 1990 (extraits)
| - E/OLUTION DE 'AZOTE RESIDUEL ENTRE DEUX PLONGEES

Intervalles de surface
30’ th 1h30 2h 2h30 3h 3h30 4h 6h 8h

A|084 083|083 082082 082 0381 0381|081 | 081

B| 088088 | 086 085 |08 084 0383|0283 0,82 | 0,81 | 0,81

c | 09 09 | 089 088 | 087 | 085 0385|084 0,83 | 0,8 | 0,81

D| 09709 |093 091 | 089 088 | 086 | 0,85 | 0,85 | 0,82 | 0,81

E (100|098 096 | 093 | 091 | 089 088 | 0387 | 0,86 | 0,83 | 0,81
F|1105|1,03 | 099 | 0,96 | 0,94 | 0,91 | 0,90 | 0,88 | 0,87 | 0,83 | 0,82
G|108 1,06 | 102 | 098 | 0% | 093 | 091 | 0,89 | 0,88 | 0,84 | 0,82
H|113|110 | 105 101 [ 098 | 085 | 093 | 091 | 0,89 | 0,85 | 0,82 | 0,81
| | 117114 [ 1,08 | 1,04 | 1,00 | 097 | 094 092 | 0,90 | 0,85 | 0,83 | 0,81
J| 1201147 | 1141 | 1,06 | 1,02 | 098 | 0,9 | 0,93 | 0,91 | 0,86 | 0,83 | 0,81
K|125|121 | 115 1,09 | 1,04 | 1,01 | 0,97 | 0,95 | 0,92 | 0,86 | 0,83 | 0,81
L (129 |1,25 | 1147 | 112 | 1,07 | 1,02 | 0,99 | 0,96 | 0,93 | 0,87 | 0,83 | 0,81
M|133 1,29 | 121 | 114 [ 1,09 | 1,04 | 1,01 | 0,97 | 0,94 | 0,87 | 0,84 | 0,81
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LUemploi de ces tables nécessite une formation adaptée.
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Si Pintervalle n’est pas indiqué dans la table, prendre la valeur inférieure.




Il - DETERMINATION DE LA MAJORATION EN MINUTES

Azote Profondeur de la deuxieme plongée (en métres)

residuel 18 20 22 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50

09 (29 23 (19 (12|15 (13|12 |11 |10 10| 9 | 8
099 38 | 30| 24 | 22| 20|17 |15 |14 |13 |12 |11 |11 | 10| 9 | 9
103 | 47 | 37|30 | 27|24 | 21 |19 |17 |16 | 15 |14 (13 | 12 | 11 | 11 | 10
107 | 57 | 44 | 36 | 32| 29| 25| 22 | 21 |19 |18 |16 |15 | 15 | 13 | 13 | 12
111 | 68 | 52 | 42 | 37 | 34 | 29| 26 | 24 | 22| 20|19 (18 | 17 | 16 | 15 | 14
116 | 81 62 | 50| 44| 40| 34 | 30 | 28 | 26| 24 | 22 | 21 | 20 | 18 | 17 | 16
120 | 93 | 70| 56 | 50 (45| 39| 34 | 32 | 29| 27 | 24| 23 | 22| 20| 19| 18
124 (106 79 | 63 | 56 | 50| 43 | 38 | 35| 33| 30| 27 | 26 | 24 | 23 | 21 | 20
1,29 (124 91 | 72 | 63 | 56 | 49 | 43 | 40 | 37| 33 | 30 | 29 | 27 | 25 | 24 | 23
133 (139|101 79 | 70 | 62 | 33 | 47 | 43 | 40| 36 | 33 | 31 | 30| 28 | 26 | 25

$i la profondeur ou Pazote résiduel ne sont pas indigués, prentdre i valew supéiewre.
vA’V.\ L'emploi de ces tables nécessite une formation adapiée.
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0,82 4 | 3 2 2 | 2 2 | 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1
0,84 i | 6 2 4 1 4| 3| 3| 3| 3| 2 2 2 2 2 2| 2
086 | 11| 9 | ¢F 8| B |5 4 | 4 | 4 3|1 3| 3| 3] 3] 3
089 (17 13 (11 (10| 9 | 8 | 7 | 7 | 6 | 6 3 2 2 4 | 4 | 4
092 | 23 18 | 15 (13|12 |11 | 10| 9 | 8 | 8 £ | F | & 6| 5|5
B | 2 i | &

8




